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                                                   Összefoglaló

Az  étkezési  búzapiacon  áresés  fog  bekövetkezni,  mint  jeleztük  egy  héttel
ezelőtt

A kukoricapiacon őszre nagyon alacsony árak és vontatott elszállítás várható,
célszerű most kötni, még ha nyomottnak is tűnnek az árak.  

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben
az idei 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési
évet jelent. 
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Augusztus 1. 
A világ repceolaj kínálata közel 1 millió tonnával nőtt 2008/09 szept/okt-ra…

A repceolaj kereslet élesen nőtt miután a repceolaj ára élesen esett az közelmúltban.
A  kereslet  növekedését  jegyezték  fel  különösen  az  energiaszektorban  ahol  a
repceolaj  versenyképessége  nagymértékben  javult  a  fosszilis  üzemanyagokkal
szemben. 
A repceolaj iránt megnőtt a kereslet a kamionflották oldaláról. Úgy becsüljük, hogy a
140-150  ezer  tonna  finomított  repce  olajat  fogyaszthat  a  közúti  teherszállítás
havonta, amely így az egyik legfontosabb vásárlóvá válhat. 

A repceolaj elveszítette a felárát a szójaolajhoz képest, serkentve az élelmiszeripari
keresletet. Ezen a héten július 31-ére tovább folytatódott a repceolaj árának esése
november/januári szállításra már csak 1434 dollár/tonna. 

A fentebbi cikkből az a következtetés vonható le, hogy ugyan a repce ára az
utóbbi  időben esett,  de  az  elkövetkező  években kereslet  lesz  pl.:  a  közúti
árufuvarozás  oldaláról,  tehát  lehet,  hogy  nem 120  ezer  forint/tonna  lesz  a
repce,  de  nem  is  55  ezer  forint/tonna,  elemzők  szerint  egy  hasznot  hajtó
növény marad a jövőben. 
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Megfelelő   eső  volt  a   világ  kulcsvetésterületein  ami  alapján  emelkedett  az
optimizmus, hogy javul a világ gabonatermelése az idén. 

Az  International  Grains  Council  felülvizsgálat  a  2008-2009-re  vonatkozó
globális gabonatermelését, mivel a kulcsterületeken javultak a gabonatermés
kilátásai. 
 
Az  előző  előrejelzést  javították  közel  7 millió  tonnával  az  előző  havi  1.718  millió
tonnás előrejelzésről. 

Ez 33 millió tonnával jobb, mint előző évi termés a világban. 

A kedvező időjárás miatt a szakértők úgy látják, hogy mind a kukorica mind a búza
terméskilátásai javulni fognak. 

A globális búzatermés előrejelzése  kb.  662 millió  tonnás  termést  prognosztizál,
mely 4 millió tonnával több, mint az IGC júniusi előrejelzése és 54 millió tonnával
jobb, mint tavaly.

Ausztráliában rekord területeken vetettek búzát,  ez az  időben jött  esővel  jelentős
terméstöbblet lesz. 

Habár száraz időjárás sújtja Észak-Amerikát és a Közép-Keletet, Iránt és Szíriát. 

A globális kukoricatermést 759 millió tonnára becslik, mely 3 millió tonnával jobb,
mint a júniusi előrejelzés, de az idei évi becslés 26 millió tonnával rosszabb, mint
tavaly  .  

A fentebbi cikkből olvasható, hogy a magyar búzapiacon gondokat okozhat a
világszerte jó termés.    A búzapiac pár szóban úgy foglalható össze, hogy az  
étkezési  búza  ára  hamarosan  rendkívüli  áresést  fog  produkálni
Magyarországon.    Célszerű a lehető leghamarabb rendezni a sorsát, akár már  
most adott áron  eladni szeptemberi  szállításra,  mivel már augusztusra nem
vásárolnak a kereskedők. 
A  kukoricapiac  helyzete  sajátos,  őszre  rendkívül  alacsony  árak  várhatóak,
viszont  valamelyest  javulhat  a  helyzet  az  aratási  dömping  után,  esetleg
tavaszra. Akinek mindenképpen kell eladnia őszre, célszerű még most lekötni.
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Az EU búza árai esnek, mivel alacsony minőségű búza árasztja el a piacot. 

Az EU búza árai élesen estek hétfőn (2008. aug. 5.), húzta magával a chicagói
tőzsde és az olcsó fekete-tengeri takarmánybúza. 

A fekete-tengeri  termelők,  Ukrajna  és  Oroszország  agresszív  árakat  használnak,
hogy megszabaduljanak takarmány minőségű búzájuktól, jelentették brit farmerek. 

Ukrajna és Oroszország úgy látszik elárassza a takarmánybúzával exportpiacaink
egyharmadát, köztük a fő spanyol piacot, mondta farmerek képviselője. 
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